
 

 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring UngdomsCenter  

Mandag den 27. januar kl. 17.00 – 19.00 på Hjørring UngdomsCenter, Norgesvej 6. 

 

1. Orientering om arbejdet i Ungdomsskolen 2019/2020. V/ Mads Lund Thomsen 

Mads orienterer om efterårets arbejde i ungdomsskolen – samt planerne for foråret. 

Desuden skitseres, ideer til skoleåret 2020/20201 

 

Orientering om arbejdet i ungdomsskolen udskydes til kommende møde. 

 

 

2. Økonomi: regnskabs afslutning 2019. Budget 2020 

Regnskab og budget forelægges bestyrelsen til orientering på alle møder. 

Bestyrelsen forelægges den udarbejdede handleplan for budgetarbejdet i 2020. 

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet. 

 

Annie gennemgik regnskabsresultatet. Der er et overskud på 45.000. Det betyder der ikke er 

underskud med ind i 2020.  

Vedr. budget 2020 her er det på nuværende tidspunkt svært at forudsige det endelige 

elevtal Det fremviste budget er udarbejdet ud fra et elevtal på 117 i HNX og 10 

heltidselever, der er p.t 1 elev visiteret til heltid fra 9. kl.  

Hvis elevtallet holder, betyder det at året resultat bliver et underskud på 944.000. 

 

Den kommende tid vil blive brugt på at komme tættere på et endeligt elevtal, for derefter 

at se på de muligheder der er for at få medarbejdersituation tilpasset de økonomiske vilkår. 

  

3. Sygefraværsstatestik på Hjørring UngdomsCenter for perioden 2017 – 2019. 

På Hjørring UngdomsCenter udarbejder vi kvartalsvis statistik på sygefraværet – 

statistikken fremlægges for bestyrelsen. 



Annie gennemgik den opgjorte fraværsprocent. Den var 3% samlet for hele HUC.  

 

 

4. Åbent hus på Hjørring Ny 10. 

Lørdag den 11. januar afholdt HNX åbent hus fra kl. 10.00 – 12.00. 

Kort orientering om arrangementets indhold. 

Der var rundvisning ved elever fra HNX for de interesserede fremmødte. Der var et rimeligt 

fremmøde fra forældre og måske kommende elever. 

 

 

5. Opfølgning på Hjørringskolens arbejde med de skolepolitiske mål. 

Børne – og undervisningsudvalget skal orienteres om arbejdet med de skolepolitiske mål. 

Bestyrelsen præsenteres for den producerede video. 

 

Emnet var sundhed, det udarbejdede materiale blev fremvist. 

 

6. Hjørring UngdomsCenters kommunikation med omverden. 

Opfølgning på arbejdet, bestyrelsen orienteres om to læreres besøg i folkeskolernes 9. 

klasser, samt det efterfølgende forældremøde. 

 

Vi så på seneste bestyrelsesmøde den producerede film, og aftalte på mødet at vi på dette 

møde arbejder videre med punktet ”kommunikation med omverdenen” 

Der har været positiv tilbagemelding fra infokanalen. Her er vores materiale velkomment. 

 

Bestyrelsen fremkom med yderligere ideer til hvordan vi som UngdomsCenter med fordel 

kan profilere os. 

• Kontakte Vrå net 

• Undersøge om vi kan bruge Hjørring Kommunes reklamesøjler. 

• Undersøge hvordan vi kan bruge Hjørring Kommunes Facebook side. 

• Undersøge om vi har økonomisk mulighed for biografreklame. 

• Målrettet markedsføring – evt. til de skoler der ikke sender så mange elever til HNX. 

 

7. Orientering 

• Pædagogisk råd.  

Der har været fællesmøde med Heltid. Der har været en diskussion om 

kontaktlærerfunktionen. Her viser erfaring at der skal bruges flere ressourcer på den 

enkelte elev. Heltid har den samme opfattelse.  

 

 



• Elever.  

Der har været arbejdet med at få en koncert arrangeret. Hvor der er hentet hjælp 

fra en Maria (eventmaker)  

• Bestyrelse.  

Frank orienterede om et tiltag om undervisningsmiljørepræsentanter, hvor elever 

uddannes til at være deltagende i undervisningsmiljøarbejdet. Der er ikke kommet 

information fra centralt hold til HUC endnu. 

• Ledelsen: 

 Anni orienterede om resultat af et læsekursusforløb. Her er alle elever blevet 

dygtigere både i forhold til læsehastighed og tekstforståelse 

             

8. Eventuelt. 

Anni orienterede om arbejdet med den nye tildelingsmodel. Næste stormøde I er den 26 marts. Lise 

Rønn og Trine Kyneb repræsenterer bestyrelsen ved HUC. 

I Hjørring Kommune indføres der er røgfri arbejdstid fra 1. juli 2020. 

Hjørring Kommunes kvalitetsrapport fremsendes sammen med referatet. 

 

 

 

Anni 


